
По заявлению прокурора Тазовского района Арбитражный суд ЯНАО привлек к административной ответственности индивидуального предпринимателя за осуществление медицинской деятельности без лицензии
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Прокуратура Тазовского района по обращению жителя п. Тазовский провела проверку
соблюдения индивидуальным предпринимателем Ларисой Молодых лицензионных
требований при осуществлении медицинской деятельности.  Установлено, что в
феврале 2014 года индивидуальный предприниматель открыла в п. Тазовский кабинет
эстетических услуг, в котором клиентам оказывались профессиональный массаж и
косметологические услуги.
Согласно п.46 ч.1 ст. 12 Федерального закона «О лицензировании отдельных видов
деятельности» и п.3 Положения о лицензировании медицинской деятельности,
утвержденного постановлением Правительства РФ от 16.04.2012 №291, оказываемые
индивидуальным предпринимателем услуги относятся к числу медицинских, а поэтому
могут предоставляться только при наличии лицензии на осуществление медицинской
деятельности.
Однако индивидуальный предприниматель осуществляла эту деятельность в отсутствие
обязательной лицензии.
По результатам проверки прокурор Тазовского района в Арбитражный суд ЯНАО
направил заявление о привлечении индивидуального предпринимателя к
административной ответственности по ч.2 ст. 14.1 КоАП РФ (осуществление
предпринимательской деятельности без специальной лицензии, если такая лицензия
обязательна).
Накануне суд удовлетворил требования прокурора и назначил предпринимателю штраф
в размере 4 тыс. рублей.
После прокурорской проверки деятельность по оказанию медицинских услуг
индивидуальным предпринимателем прекращена и приняты меры к получению
необходимой лицензии.
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